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Mehrheit will Sigmar Gabriel zurück

Berlin, 15.04.2018, 00:28 Uhr

GDN - Eine Woche vor dem SPD-Parteitag wünscht sich eine Mehrheit der Deutschen, dass Ex-Außenminister Sigmar Gabriel in der
SPD weiterhin eine wichtige Rolle spielt. 57 Prozent der Befragten sagten das in einer Umfrage des Meinungsforschungsinstituts
Emnid für "Bild am Sonntag". 

Gegen eine wichtige Rolle für den früheren SPD-Parteichef sprachen sich 24 Prozent aus. 19 Prozent der Befragten waren
unentschlossen oder gaben keine Antwort. Bei den SPD-Anhängern waren sogar 67 Prozent dafür, 17 Prozent dagegen. Für die
Umfrage hat Emnid am 12. April genau 501 Personen befragt. Frage: "Wünschen Sie sich, dass Ex-Außenminister Sigmar Gabriel in
der SPD weiterhin eine wichtige Rolle spielt?"

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-104721/mehrheit-will-sigmar-gabriel-zurueck.html
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